

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

CONSEJO GENERAL DEL PODER JUDICIAL

- 9941** *Corrección de errores del Acuerdo de 24 de abril de 2024, por el que se aprueba la relación provisional de personas admitidas y excluidas para participar en el concurso para la provisión de plaza de Letrado/a del Gabinete Técnico al servicio del Tribunal Supremo, convocado por Acuerdo de 7 de marzo de 2024.*

Advertido error en la publicación del Acuerdo de la Comisión Permanente de 24 de abril de 2024, por el que se aprueba la relación provisional de personas admitidas y excluidas para participar en el concurso para la provisión de plaza de Letrado/a del Gabinete Técnico al servicio del Tribunal Supremo, convocado por Acuerdo de 7 de marzo de 2024, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» n.º 104, de 29 de abril de 2024, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

En la página 48653, en el sumario donde dice:

«Acuerdo de 24 de abril de 2024, de la Comisión Permanente del Consejo General del Poder Judicial, por el que se aprueba la relación definitiva de personas admitidas y excluidas para participar en el concurso para la provisión de plaza de Letrado/a del Gabinete Técnico al servicio del Tribunal Supremo, convocado por Acuerdo de 7 de marzo de 2024.»

Debe decir:

«Acuerdo de 24 de abril de 2024, de la Comisión Permanente del Consejo General del Poder Judicial, por el que se aprueba la relación provisional de personas admitidas y excluidas para participar en el concurso para la provisión de plaza de Letrado/a del Gabinete Técnico al servicio del Tribunal Supremo, convocado por Acuerdo de 7 de marzo de 2024.»